

## ПРОТОКОЛ

засідання постійної комісії депутатів з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, самоврядування, захисту прав людини, законності та правопорядку

від 04.10.2016р.

м. Яремче

**Присутні депутати міської ради:** М.Бойко, В.Галайко, П.Куртяк.

**Запрошені :** М.Ланіна, М.Семенишин. В.Губарчук, О.Шимко, А.Киселюк.

Присутні жителі міста Яремче.

### **Порядок денний :**

Про діяльність правоохоронних органів на території Яремчанського регіону.

**Слухали А.Киселюка**, начальника сектору, в.о.заступника начальника відділення поліції НВГУНП в Івано-Франківській області, який прозвітував про діяльність правоохоронних органів на території Яремчанського регіону. А також наголосив, що при реорганізації поліції чисельність особового складу зменшилася. На даний час по штатній чисельності 48 працівників, а фактично працюють 40 чоловік. Оскільки місто є туристичним з такою штатною чисельністю неможливо виконувати якісно свої обов'язки.

### **Виступили:**

**М.Ланіна**, депутат міської ради, з проханням, щоб на засіданні постійних комісій депутатів міської ради звітував безпосередньо начальник Яремчанського відділення поліції.

**М.Бойко**, депутат міської ради, який звернув увагу що при наявній кількості штатних працівників поліції якісно виконувати свої обов'язки вони не в змозі.

**М.Семенишин**, депутат міської ради, наголосила, що в сьогоднішній час коли проводиться децентралізація збільшення чисельності не слід чекати.

**М.Бойко**, депутат міської ради, подав пропозицію звернути увагу на якість виконання своїх обов'язків працівниками Яремчанського відділення поліції. І тому це питання вивчити на своїй робочій нараді.

**В.Галайко**, депутат міської ради, наголосила на необхідності вирішення питання щодо продажу молочних продуктів в незаконних місцях на ринку.

**П.Куртяк**, депутат міської ради, наголосив, щоб щосереди в селі Микуличин працівники поліції чергували на торговиці. А також звернув увагу на якісніше прийняття працівниками поліції повідомлень від жителів.

**Вирішили:** А.Киселюк (начальнику сектору, в.о. заступника начальника відділення поліції НВГУНП в Івано-Франківській області) обговорити проблемні питання на нараді з працівниками відділення. Свої пропозиції подати на спільне засідання постійних комісій депутатів міської ради.

**Голова комісії**

**Михайло Бойко**

**Секретар комісії**

**Віра Галайко**